cneBa Hanpaeo: BUNKa HOX JNOXKa

Uem Tbi ettb Cyn? JIOKKOMN.
YeM Thl ewlb MACO? BUAKOW WU HOXXOM.

/ /
C yeM Tbl ewb MaCO? C pucomM.

P ,
C yeM Tbl ewb 6yTepbpon? C Cb/lpOM.

.. s /
C ueM Tbi NbéWwb kKope? C MONOKOM. , ;
Thbl Nbélb Yal ¢ MoAokEM? HeT, 63 MONOKa, a C CAXapoM.

HKdpPpeHHas KapToulka pnc

pbiba
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S nobnto MAaco ¢ pucoM. MHE HpaBuTCA pbliba C XXapeHHOW KapTOLWKON.
g / 7 -

§1 eM pblby HOXOM U BUNKOMN.

I /
A He nwbnto peiby.



BpemeHa rona

BecHa
? BECcHOMW

nero
? NeTom

MecAubl

AHBape
? B AxBape

deppans
78 despane

MapTt
? B Mapre

Anpens
? B anpene

Mam
? B Mae

WHOHb
? B uiOHe

OHKW Hepenw
MOHEAENEHWK

BTOPHUK
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cybbota

BOCKpECEHbEe

YTPOM

BEYEPOM

OCeHb
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Korga?
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7 B none

E rycr
?RB aprycre

CeHTa6ph
7B CceHTAbpe

OxTa6pb
? B oKTAbpE

Hoabpb
? B HOADpe

Hekabpb
? B nexabpe

oy 't/
korpa? Y-
B NoHeAEeNbHMK
BO BTOPHWMK

B cpéay

B 4eTBEepr
B NATHULYY
B cy6boty
B BOCKPECEHLE
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3aBTpaK (yTpoM)
06€n (aHEM)
YXnH (BeuepoM)

nocnesaesTpa

3apTpa

ceroaHs

BYepa

nosaByepa
x50

nepep obefom -

nocne obefa
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C 4eM Tbi Xo4ewsb ecTk byrepbpoa ?
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orypeu C OrypuomM be3 orypua
nomMupgop C NOMWAOPOM be3z nomupopa
canart C CalaToM 6e3 canata
CbIp C CbIPOM 6e3 cbipa
BeTYMHAa C BETYUHOW 6e3 BETUKNHLI
ANLO C ANLOM bes aiya

acno C MAac/oM 6e3 macna
ropyuua C ropyuyen 6e3 ropyunlsl
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[ ne? Kyna’ T OtKyna‘
ey /
zaken/ B/Ha + 6° nv B/Ha+4°nv ~___ (

N,

plaatsen w3 +2°nv
2 Uy U3 KIAcca
C+2°nv
A Ha pabome 5 Uy HA pabomy A udy ¢ pabomut
BA3 CIMOUIMN HA CMOTE A ROTONHCY BAZY HA CION A BO3bMY A3y CO CHIOAA
| \\\&M ~ . 4/ ;/xﬂw
personen V+2°nv /2 7 K+3nv av or+ 2 nv
aken —©
Z
5y epaua A udy K 8pavy A udy om epaua
Ay noopy2i A udy K nodpyee A udy om noopyeu
A cmorw y 0ocKu A udy Kk docke 5 UOY om Jocku

De combinaties liggen vast: je zoekt eerst het voorzetsel van de heengaande (kyza?) beweging om zo het voorzetsel van
de terugkerende beweging (oTkyza?) te vinden:

Let op: werkwoorden van beweging gebruiken
de voorzetsels ‘B’ en ’ma’ altijd met de 4¢ NV!!




